
3ο  Νηπιαγωγείο Μύρινας  

Αγαπητοί γονείς, σας καλωσορίζουμε στο Μποβολέτειο Νηπιαγωγείο. Παρακάτω 

δίνονται οδηγίες για όλα τα παιδιά του Νηπιαγωγείου μας. 

❖ Η ώρα προσέλευσης των παιδιών είναι 08:15 π.μ.- 08.30 π.μ.,  και αποχώρησης, 

13:00 μ.μ. για τα παιδιά του υποχρεωτικού προγράμματος και 16:00 μ.μ. για τα 

παιδιά του προαιρετικού ολοήμερου προγράμματος. Μόνο για τα παιδιά του 

Ολοήμερου που έχουν δηλώσει πρόωρη πρωινή υποδοχή, η ώρα προσέλευσης 

είναι 07:45 π.μ. – 08:00 π.μ. Παρακαλούμε πολύ για την αυστηρή τήρηση του 

ωραρίου. 

❖ Τα παιδιά προσέρχονται με δεκατιανό σε καλά κλεισμένο τάπερ, πετσετούλα 

φαγητού και ατομικό παγούρι με νερό που κλείνει καλά, μέσα  στην τσάντα τους. 

Τα φρούτα θα πρέπει να είναι καθαρισμένα από τη φλούδα τους και τεμαχισμένα. 

Αποφύγετε τυποποιημένα και ζαχαρώδη προϊόντα καθώς και χυμούς. Φροντίστε 

το παιδί να έχει πάρει πρωινό πριν έρθει στο νηπιαγωγείο! 

❖ Φορέστε στο παιδί απλά και άνετα ρούχα χωρίς ζώνες, τιράντες, περίπλοκα 

κουμπώματα και οτιδήποτε μπορεί να το δυσκολέψει. Αποφύγετε παπούτσια με 

κορδόνια καθώς και σταυρουδάκια, κολιέ, κοσμήματα. Χρειάζεται να υπάρχει μια 

αλλαξιά στο σχολείο μέσα σε ένα μικρό κουτί παπουτσιών (φόρμα-μπλουζάκι-2 

εσώρουχα, κάλτσες κατάλληλα για την εποχή), σε περίπτωση που το παιδί πρέπει 

να αλλάξει, καθώς και μωρομάντηλα. 

❖ Για να διατηρούμε το χώρο του σχολείου όσο γίνεται πιο καθαρό, θα χρειαστούμε 

ένα ζευγάρι παντοφλάκια με σκληρή πλαστική σόλα. 

❖ Παρακαλούμε σημειώστε το όνομα του παιδιού σας σε όλα τα αντικείμενα που 

χρησιμοποιεί (π.χ. σχολική τσάντα, τάπερ, πετσέτα, παγουρίνο, παντοφλάκια, 

μωρομάντηλα, μπουφάν, κουτί με αλλαξιά, μπολ μεσημεριανού και τσάντα με 

σκεπάσματα για τα παιδιά του ολοημέρου,…), ώστε να αποφεύγονται ανταλλαγές 

όμοιων αντικειμένων. 

❖ Εκπαιδεύστε το παιδί ώστε να τρώει μόνο του ,να χειρίζεται τα αντικείμενα του (πχ 

άνοιγμα –κλείσιμο τσάντας-ταπερ-παγουρίνου, ντύσιμο, αλλαγή εσώρουχου κλπ) 

και να  λειτουργεί αυτόνομα στην τουαλέτα καθώς στο νηπιαγωγείο όλα τα παιδιά 

πρέπει να αυτοεξυπηρετούνται! 

❖ Επειδή το νερό στο παγουρίνο τελειώνει εύκολα ειδικά τις ζεστές μέρες, κάθε 

βδομάδα ζητούμε από τους γονείς να φέρνουν εκ περιτροπής στο σχολείο μία εξάδα 

νερό. Οι νηπιαγωγοί θα σας ενημερώσουν σχετικά. 

❖ Κρατήστε το παιδί στο σπίτι αν είναι αδιάθετο και ενημερώστε μας τηλεφωνικώς 

για την απουσία του. Βεβαιωθείτε ότι τα τηλέφωνα επικοινωνίας που έχετε δηλώσει 

λειτουργούν κανονικά. Ενημέρωση για την πρόοδο του παιδιού γίνεται ατομικά 

κατόπιν ραντεβού με τις υπεύθυνες νηπιαγωγούς. 

 

Ευχόμαστε καλή σχολική χρονιά και καλή συνεργασία! 

 

 

 


